

СУБВЕНЦИЈЕ ЗА РАДНУ ПРАКСУ И ЗАПОШЉАВАЊЕ ЖЕНА

Током реализације пројекта Општина Бач је реализовала укупно 9 субвенција локалним послодавцима (предузетницима) за радну праксу и запошљавање жена. На овај начин 9 жена из општине Бач, које припадају категорији теже запошљивих добиле су могућност да се обучавају на радном месту минимум 12 месеци и тако стекну вештине и искуство за рад. Оно што је додатни ефекат ове мере јесте тај што су сви послодавци у уговор о раду укључили и клаузулу о сензибилности у односу на радно место и потребе ангажованих радница.

Општина Бач спроводи пројекат "Развој ефикасних локалних социјалних услуга са интегративним приступом" који ће се реализовати и периоду од децембра 2023 до краја фебруара 2025. године. Пројекат се спровди под окриљем Немачке развојне сарадње "Подршка социјалном укључивању у Србији", који спроводи Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit - GIZ GmbH. Пројекат се спроводи у партнерству са Општинском организацијом Црвеног крста Бач али и са другим локалним актерима, као што су Центар за социјални рад Бач, Дом здравља Бач и други.

Ко су особе са инвалидитетом (ОСИ)?

Особа са инвалидитетом је лице са трајним последицама телесног, сензорног, менталног или душевног оштећења или болести који се не могу отклонити лечењем или медицинском рехабилитацијом, без обзира на узраст. Инавалитет може да буде урођен и стечен. Остарела лица чешће имају стечен инвалидитет (услед болести или повреда). ОСИ (особе са инвалидитетом) не могу да функционишу без помоћи породице или друштва. Услуга психосоцијалне подршке и здравствено-превентивне неге особа са инвалидитетом смањује породични стрес и алтернатива је институционалном збрињавању.



УСЛУГА У ФОКУСУ

1. Психосоцијална подршка

Разговор са корисницима и утврђивање њихове функционалне ефикасности
Процена ресурса породице и посредовање у породичним односима
Информисање корисника о правима из социјалне заштите

2. Здравствено-превентивна подршка

Основни лекарски прегледи
Саветодавна подршка у вези са основним лекарским прегледом



giz



Општина Бач



Црвени крст Србије
Red Cross of Serbia

Црвени крст Бач